



L. Dz. JRP/244/2010

Nowogrodziec, dnia 30 listopada 2010 roku

Wykonawcy

**PYTANIA I ODPOWIEDZI
do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**

dotyczącej zamówienia publicznego nr ZP/09/2010 pn.

**„Promocja projektu pn. Rozwiązanie gospodarki wodno-ściekowej w Gminie Nowogrodziec - Etap Ia nr POIS.01.01.00-00-186 09 współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko”
ogłoszenie o zamówieniu ukazało się w Biuletynie Zamówień Publicznych
w dniu 15.11.2010 roku pod nr 368880 - 2010**

Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2007 r. Nr 223, poz 1655 ze zm.) oferenci złożyli Zamawiającemu następujące zapytania dotyczące treści zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 1

Koszt okładki zależy od jej jakości i formy. Czy w związku z tym wystarczająca będzie koperta tekturowa z nadrukiem, taka jaka stosowana jest do filmów DVD, pakowanych jako dodatki do gazet, czy też okładka może być zbliżona do kartonowych okładek płyt CD z wkładką? Obie okładki są sztywne, obie tekturowe, obie są z nadrukiem, ale ich koszt znacząco się różni.

Odpowiedź 1

Zamawiający dopuszcza wykonanie 950 szt. kopert tekturowych z nadrukiem oraz minimum 50 szt. okładek typu digipack dwu- częściowy na 1 CD, okładka ta może być zbliżona do kartonowych okładek płyt CD z wkładką.

Pytanie nr 2

Nieznana jest ilość animacji – czy dostateczna jest ilość 5 animacji na jeden film, jeśli nie, to proszę o sprecyzowanie ilości wystarczającej.

Odpowiedź 2

Tak. Wystarczy jak w każdym filmie będzie minimum 5 animacji.

Pytanie nr 3

Prosimy o doprecyzowanie opisów odnośnie stopnia skomplikowania i złożoności animacji.



Odpowiedź 3

Animacje graficzne będą nieskomplikowane np. ruchomy tekst, logo, wykresy, obiekty związane budową oczyszczalni i sieci lub elementy grafiki abstrakcyjnej jako dodatek w tle.

Zamawiający wymaga stworzenia i odtwarzania animowanej wersji znaku graficznego i logotypu POliŚ a po wprowadzeniu elementów animowanych znak graficzny i logotyp muszą powrócić do właściwej formy statycznej i efekt ten musi być wyraźnie widoczny.

Animacji może podlegać zarówno sam znak graficzny (np.: gwiazdy w ruchu) lub logotyp POliŚ (poszczególne litery lub słowa w ruchu), jak również oba te elementy jednocześnie.

Pytanie nr 4

Czy wszystkie animacje wymagane są w 3D.

Odpowiedź 4

Nie. Zamawiający wymaga minimum 3 animacje w 3D.

z poważaniem
PREZES ZARZĄDU
Jacek Ruchała